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K=39m(V=90km/s)

S=30m

L>Lmin=K*A=2*39=78m == L=90m

58 oA = |G, — G4| = |4 — 6] = 2km=100m / H=1834m(17cm)
km=100-(90/2) =55m | : s szl

H=1834-(4—)=1831.3m
2 100
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1 30 185(9.25) 1837.4 0.1 1837.5(18.75)
2 30 215(10.75) 1838.6 0.4 1839(19.5)
Lyl 245(12.25) 1839.8 0.9 1840.7(20.35)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl



(V) 05lond g3

K=39m

S=30m

L>L,.=K*A=39*2=7&m> L=90m
w58 LA = |G, — G;| = |6 — 4| = 2km=300m / H=1844m(22cm)

H=1844-(34——)=1841.3m ||| km=300-(90/2) =255m 05 s

H=1844H~—w—)=1845.8m  km=300+(90/2) =345m i, s

£lis ) Caoks!
L sl
bl ojlad | o abols b g, bl
3l yeghS ks g5y Sle sd 9y b el
e L& L& 5 Jsl
Js!
s
Ja) 30 lalKm=255(12.75) | 1841.3 0 1841.3(20.65)
1 30 285(14.25) 1843.1 0.1 1843(21.5)
2 30 315(15.75) 1844.9 0.4 1844.5(22.25)
L) 345(17.25) 1846.7 0.9 LsiH=1845.8(22.9)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




i(Flojlod (g3

K=38
{ S=30

L>Lmin=K*A=38*2=76m—» L[=90m

8 phA = |G, — G| = |6 — 4| = 2km=400m / H=1848m(24cm)

H=1848-(>+—)=1846.2m ||| km=400-(90/2) =355m 5 s/

H=1848H—w—)=1850.7m  km=400+(90/2) =445m i, s

L elis) | glis,) cadlus!
bl ojlas | o dbold s ggy oo | LS g5, blE
S yeghs B 59y LB gl
e bl Js! bla 4 Jof
o9

W 30 lalKm=355(17.75) | 1846.2 0 1846.2(23.1)

1 30 385(19.25) 1847.4 | 0.1 1847.5(23.75)

2 30 415(20.75) 1848.6 | 0.4 1849(24.5)
Lees! 445(22.25) 1849.8 0.9 1850.7 (25.35)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl



H(B)oslod (yo93

K=39(v=90km/h)

S=30m

L>Lmin=K*A=39*2=78m—> L[=90m

88 phA = |G, — G| = |4 — 6] = 2km=500m / H=1845m(27cm)

H=1845-(24—)=1851.3m ||| km=500-(90/2) =455m 5 s/

H=1845H—w—)=18558m  km=500+(90/2) =545m i, s

L elis) | glis,) cadlus!
bl ojlas | o dbold s ggy oo | LS g5, blE
S yeghs B 59y LB gl
e bl Js! bla 4 Jof
o9

Jacl 30 lalKm=455(22.75) | 1851.3 0 1851.3(25.65)

1 30 485(24.25) 1853 0.1 1853(26.5)
2 30 515(25.75) 1854.9 0.4 1854.5(27.25)
les! 545(27.25) 1851.7 | 0.9 1855.8(27.9)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl



L>Lmin=K*A=38*2=76m—)

k=38

s=30m

[=90m

i) 0yled g3

8 A = |G, — G| = |6 — 4| = 2km=600m / H=1858m(29cm)

4

H=1858- 7Oe;:—)=1856.2m [ km=600-(90/2) =555m :_ss sl

100

H=18584(~+—)=1860.7m  km=600+(90/2) =645m b s
Ll glis) | glis,) oz
blg oyled O ol ki g5y Sle | 3 oy blB
S yeghs B 59y LB gl
Sl IRED Js! L 5 Jsl
o9
I 30 | IwKm=555(27.75) | 1856.2 0 1856.2(28.1)
1 30 585(29.25) 1857.4 | 0.1 1857.5(28.75)
2 30 615(30.75) 1858.6 | 0.4 1859(29.5)
les! 645(32.25) 1859.8 | 0.9 1860.7(30.35)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




L>Lmin=K*A=39*2=78m—)

K=39

[=90m

(V) o5led g3

S=30

8 phA = |G, — G| = |4 — 6] = 2km=700m / H=1864m(32cm)

H=1864-(—: —) =1861.3m [[[km=700-(90/2) =655m : s s

H—16’64+{— v——)=1865.8m

km=700+90/2) =745m w5 s

L gl | o) odlsl
bl ojlad | o abols s gy e | a3 sy blE
S yeghs B 59y LB gl
Sl IRED Js! L 5 Jsl
o9

Ja] 30 lalKm=655(32.75) | 1861.3 0 1861.3(30.65)

1 30 685(34.25) 1863 0.1 1863(31.5)
2 30 715(35.75) 1864.9 0.4 1864.5(32.25)
Ll 745(37.25) 1866.7 0.9 1865.8(32.9)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




L>Lnin=K*A=38%1=38m—>

[=40m

i(A) 0ylod g3

8 A = |G, — G;| = |5 — 4] = 1km=800m / H=1868m(34cm)

4

H=1858-(%:—)=1857.2m ] km=800-(40/2) =780m : .5 s

100

H=1868+(w)=1869m  km=800+(40/2) =820m i e
L gl | o) odlsl
blg oyled O ol ki g5y Sle | 3 oy blB
S yeghs B 59y LB gl
Sl IRED Js! Ll 5 Jgl
o9
Ja) 20 laIKm=780(39) 1867.2 0 1867.2(33.6)
1 20 800(40) 1868 0.05 1868.05(34.025)
Lees! 820(41) 1868.8 0.2 1869(34.5)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




L>Lmin=K*A=39*1=39—)

K=39

S=20

[=40m

i) 0yled g3

8 phA = |G, — G| = |4 — 5] = 1km=920m / H=1874m(37cm)

H=1874-(=%—=)=1873m ||| km=920-(40/2) =900m 5 s\

H=1874+~+—)=1874.8m

km=920+(40/2) =940m

98 e

bla glas,l elas,l s
bl o)led | o akolé ks gg) Sl | b3 go) LB
S regls o5 9y bl glis)|
Sl bl Js! L 5 Jl
s
KW 20 l1IKm=900(45) 1873 0 1873(36.5)
1 20 920(46) 1874 0.05 1873.95(37)
L] 940(47) 1875 0.2 1874.8(37.4)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




L>Lnin=K*A=38%2=76m—>

K=38

$=30

[=90m

(V) oylend wgd

8 A = |G, — G| = |6 — 4] = 2km=1020m / H=1878m(39cm)

4

H=1878- 7();;:—):1876.2177 [ km=1020-(90/2) =975m s <l

100

H=1878H~—w—)=1880.7m  km=1020+90/2) =1065m 55 Sl

L gl | o) odlsl
bl ojlad | o abols s gy e | a3 sy blE
S yeghs B 59y LB gl
Sl IRED Js! L 5 Jsl
o9

W 30 lalKm=975(48.75) | 1867.2 0 1876.2(38.1)
1 30 1005(50.25) 1877.4 | 0.1 1877.5(38.75)

2 30 1035(51.75) 1878.6 0.4 1879(39.5)
Lo 1065(53.25) 1879.8 0.9 1880.7(40.35)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




S=20

L>Lmin=K*A=39*2=78m ——> L=80m

:(\\)D)Lo-w w};

8 A = |G, — G| = |4 — 6] = 2km=1120m / H=1884m(42cm)

H=1884- ?"

' e

6
100

\=1881.6m ||| km=1120-(80/2) =1080m  :_ss s\

H=18844(=+—)=1885.6m km=1120+80/2) =1160m 5 sl

L gl | o) odlsl
bl ojlad | o abols s gy e | a3 sy blE
S yeghs B 59y LB gl
Sl IRED Js! L 5 Jsl
o9
Ja] 20 lalKm=1080(54) 1881.6 0 1881.6(40.8)
1 20 1100(55) 1882.8 0.05 1882.75(41.375)
2 20 1120(56) 1884 0.2 1883.8(41.9)
3 20 1140(57) 1885.2 | 045 | 1884.75(42.375)
Lo 1160(58) 1886.4 0.8 1885.6(42.8)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




L>Lnin=K*A=38%2=76m—>

K=38

$=20

[=80m

:(\Y) D)Lo-w w};

s A = |G, — G| = |6 — 4] = 2km=1220m / H=1888m(44cm)

H=1888- ?"

' e

4
100

\=1886.4m ||| km=1220-(80/2) =1180m  :_ss s\

H=1888+~+——)=1890.4m km=1220+80/2) =1260m 55 Sl

L elis) | glis,) cadlus!
blg oyled O ol ki g5y Sle | 3 oy blB
S yeghs B 59y LB gl
e bl Js! bla 4 Jof
o9
W 20 lalKm=1180(59) 1886.4 0 1886.4(43.2)
1 20 1200(60) 1887.2 0.05 1887.25(43.625)
2 20 1220(61) 1888 0.2 1888.2(44.1)
3 20 1240(62) 1888.8 0.45 1889.25(44.625)
Lo 1260(63) 1889.6 0.8 1890.4 (45.2)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




Z(\\") o)Lo.a.ﬁ u»9§

K=39

S=20

L>Lnin=K*A=39*2=78m ——) L=80m
8 A = |G, — G| = |4 — 7| = 2km=1320m / H=1894m(47cm)

H=1894-(2+——)=1891.6m || km=1320-(80/2) =1280m 5 s

H=1894+(=+—)=1895.6m km=1320+(80/2) =1360m  : o5 sl

Lo glis) | glis,) bz

blg oyled O ol ki g5y Sle | 3 oy blB
S yeghs B 59y LB gl

Sl IRED Js! L 5 Jsl

o9

Lz 20 | 1wKm=1280(64) | 1891.6 0 1891.6(45.8)
1 20 1300(65) 1892.8 | 0.05 | 1892.75(46.4)
2 20 1320(66) 1894 0.2 1893.8(46.9)
3 20 1340(67) 1895.2 | 045 | 1894.75(47.4)
Lo 1360(68) 1896.4 | 0.8 1895.6(47.8)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl




:(\\s) D)Lo-w w};

L>Lmin=K*A=39*1.5=58.8m —) L=60m

8 A = |G, — G| = |2.5 — 4| = 1.5km=1420m / H=1898m(49cm)

H=1898-(—: —) =1896.8m || km=1420-(60/2) =1390m : .5 s

H=1898H=v—)=1898.75m km=14204(60/2) =1450m 1 p5 s

L elis) | glis,) cadlus!
bl ojlas | o dbold s ggy oo | LS g5, blE
S yeghs B 59y LB gl
e bl Js! bla 4 Jof
s

Ja] 20 lalKm=1390(69.5) | 1896.8 0 1896.8(48.4)
1 20 1410(70.5) 1897.6 0.05 1897.55(48.78)

2 20 1430(71.5) 18984 | 0.2 1898.2(49.1)
les! 1450(72.5) 1899.2 | 0.45 1898.75(49.4)

Al o ol Judgy g9y wolie 3l JoIb dlacl

g il atily 38 dlas 5l yieS (o0lawi Wl o 0l Anwlire (sl e A4S Cunl s gl 4 Y

(lcracking 4 425 1) 2,13 )18 520 00 o= Fov o350 1 5 legl Jsbo



255 J395 10 )k Jnad

s 5538 by V¥

Al (o pastie )y ghaile ) )3 s (o0

Sl & Yoame Xig.5 o 03> LS yoase 3508 Sel )3 (ganbo (o) bad g 05y bad oliS)] Cumdg o0ps by p sle S

23,5 (oo e AN g9y 2 ViV e lde b g 2900 Cull iy (pdye Judgn o (Job g 0 ol ya
(058 Jud9 5 5 —Y -4

Al (oo e VA oy ALS (20 g 20 YO joe
Al oo VIV LSy sl oliio b o 2 d9es j93xe ¥l (o2 g n Y

it 00 00liz (Y91 )T (oodly i)l g (Vo)) oty Jidg 225(529)9 ]V gV )iy e s s # 51 Sy oy 812 ¥

Sl 0 o ) J9J¢ C«wb&wdlxw9%&wdlﬁ

)D\Nd‘g \ L@]w9039¢5 )gl)g d)l.)).;BMJ9CAM)I DM&;)EJ)D \ 4.3\ I) LQ(J w?ﬁl){ dﬁ)fb Ls"b)"""j%"“":’\c
el o 48,5 i

b (o) b3 b Bl (oo 5 0l 059 b L)) 45 e pasiidie (ol ghaile oy Tl AL el Codgazee Jid> 420

.wlom&;)ﬁj)afkf)lmoi)‘l 5394;;)%‘)22;@@4,»&?»

.C«wl 04D 4;’.‘3)5)]4'5 ).3 ~,~[) bl) 43[.».39 ~,~YO 9) b)|9.w ).3 L;.é)_cw)lﬁmf

ool 0935 w5 (29,2 S )3 Y 3)lge (58,5 Jla5 3 b (o2pe iy OF ¢ olSunl OF 3929 b 4



059y yyol 1800u¢,o) (V) oylous alaiio

1802.3m:&1.63)| /5cm:d>9)9/10m:@5,cy,)g¢~;/~ D1 g it > oo

1795m:&l.63)| /1 lcmzda,)a/ZZm:L,z,,cJa.é,ﬁa‘.;/\,\:G;I,ﬂmﬁs:awl)w

1797.7m:&1.63)| /5cm:d>9)9/10m:@5,cy,)g¢~;/~ AP P VRV T SR

Jedg p 3¢ Jedgn 23 o e
(V) els) | (V) els) oot
(cs2959) 25 (cs2959) 525 9 9
(m) | (m) ghis
(cm)) (cm)() (Ve (Ve
1806.3 | 1805 11.25 7 1.125 0.7 2
1808.2 | 1805 11 4 1.1 0.4 3
1810 |1807.5 1 5 1 0.5 4
1815 | 1812.3 11.25 5 1.125 0.5 5
1820 | 1817 11.25 5 1.125 0.5 6
1824.5| 1822 11.25 5 1.125 0.5 7
1827.7 | 1825 11.25 3 1.125 0.3 8
1832.5| 1830 11.25 3 1.125 0.3 9
1837.5| 1835 11.25 5 1.125 0.5 10
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1845 | 1843.9 20 5 1 0.5 14
1848.6 | 1847.5 11.25 5 1.125 0.5 16
1853 | 1852 11.25 5 1.125 0.5 18
1858.2 | 1857.2 11.25 5 1.125 0.5 20
1864.7 | 1865 5 9 0.5 0.9 22
1874 | 1873 11.25 3 1.125 0.3 24
1882.2 | 1880 11.25 5 1.125 0.5 26
1887.3 | 1885 11.25 5 1.125 0.5 28
1890 | 1887.5 11.25 5 1.125 0.5 31
1890 | 1888 9 5 0.9 0.5 32
1888 | 1890 5 9 0.5 0.9 34
1897 | 1895 11.25 6 1.125 0.6 36
1900 | 1898 11.25 7 1.125 0.7 38
1903 | 1900 11.25 6 1.125 0.6 39
1907.5| 1905 11.25 7 1.125 0.7 40
— 1910 — 9 — 0.9 41
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